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信号路径的设置 
 

蓝牙播放器测试 
1. 在信号源路径中选择 bluetooth.  
2. 点击 settings 进行配对连接。 
3. 选择 A2DP Source HSP  
4. 点击 Scan for devices 搜索被测产品 
5. 点击 pair 进行配对 
6. 连接 A2DP 协议 
7. 开始测试相关测试项目 

 



 

 

蓝牙主机 (Audio Gateway)的测试 
 
1. Input Configuraton  路径设置 为 bluetooth 
2. 点击 settings 进行配对连接。 
3. 选择 A2DP link ( Hand-free 或者 headset) 
4. 点击 Scan for devices 搜索被测产品 
5. 点击 pair 进行配对 
6. 连接 A2DP 协议 
7. 开始测试相关测试项目 

 



 

 

功放测试 
 
1. 根据实际接线，设置信号源的输出信号方式 
2. 根据实际接线，设置分析仪的输入信号方式 

 

 



 

 

DVD、CD 的测试 
1. 信号源设为 none 
2.  分析仪接口设置与实际接线方式一致。 
 

 



 

 

选择测试项目 
根据测试需求增加项目 

 



 

  



 

 

电平测试 
1. 设置信号源输出波形 
2. 设置信号源大小 
3. 设置信号源频率 
4. 打开信号源开关 
5. 读取测量值 

 



 

 

失真测试 
1 设置信号源输出波形， 
2 设置信号源大小 
3 设置信号源频率 
4 打开信号源开关 
5 按需求设置滤波器 
6 读取测量值 

 

 



 

 

信噪比测试 
1 设置信号源输出波形 
2 设置信号源大小 
3 设置信号源频率 
4 打开信号源开关 
5 按需求设置滤波器 
6 读取测量值 

 

 
 



 

 

频率扫描测试 
1. 设置信号源波形 
2. 设置信号源大小 
3. 设置信号源开始频率，结束频率，扫描点数 
4. 设置滤波器 
5. 点击 Start 开始测试。 

 



 

 

总谐波失真加噪声 频率扫描测试 
1 设置信号源波形 
2 设置信号源大小 
3 设置信号源开始频率，结束频率，扫描点数 
4 设置滤波器 

5 点击 Start 开始测试 

 



 

 

生成测试报告 
 

 


